Zatagcznik nr 6
Nr sprawy FZ 21/1/2019

INSTRUKCJA

do przeprowadzenia testéw na urzadzeniach: odwadniajacym i zageszczajacym.
- Uwodnienie osadu po prasie powinno wynosi¢ okolo - 83%

- Sucha masa po zageszczaczu mechanicznym powinna wynosi¢ okoto — 5 %

I. Prasa: proszek — maksymalna ilo$¢ préb na urzadzeniu odwadniajagcym — 2

Aby przeprowadzi¢ proby na prasie nalezy ustali¢ stgzenia nadawy tj. do pustego zbiornika
wsypowego stacji wsypywac badany polielektrolit i przez 30 sekund spuszcza¢ go do
pojemnika. Polielektrolit zgromadzony w pojemniku nalezy zwazyé. Czynno$¢ te nalezy
powtorzy¢ trzykrotnie. Wyniki usrednic. Ilos¢ wody do rozcienczenia (takie same nastawy dla
wszystkich oferentow) wynosi 3000 litrow/h.

Regulowa¢ nastawy pompy polielektrolitu w % - wydajnos¢ pompy dozujacej w 1/h (pompa
polielektrolitu do prasy 3 500 I/h = 100% ). Zmiana wydajnosci pompy polielektrolitu jest
wprost proporcjonalna do zapiséw na przetwornicy czestotliwosci.

Obliczy¢ stezenia ze wzoru:

USredniona waga x 3600
Stezenie = --------==-==mmmmmmmmmmmemee 3000 :1000 x 100 = %
30
11 wody =1 kg

Zakres badan laboratoryjnych:

Osad przed prasa — uwodnienie, sucha masa
Osad po prasie — jiw
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Il. Zageszczacz mechaniczny: emulsja — maksymalna ilo§¢ préb na urzadzeniu
zageszczajacym — 2

Aby przeprowadzi¢ proby na zaggszczaczu nalezy ustali¢ stezenia nadawy tj. tj. pojemnik z
polieletrolitem nalezy podtaczy¢ do pompy dozujacej do stacji. Od strony rurociggu ttocznego
nalezy postawi¢ puste naczynie .Po uruchomieniu pompy nalezy zmierzy¢ wyznaczony czas
30 sekund i zatrzymaé pompe, po czym zwazy¢ zawarto$¢ naczynia PO stronie rurociggu
ttocznego. Czynno$¢ t¢ nalezy powtorzy¢ trzykrotnie. Wyniki usredni¢. Ilos¢ wody do
rozcienczenia (takie same nastawy dla wszystkich oferentow) wynosi 3000 litrow/h.

Nastawy pompy w % - wydajno$¢ w 1/h (pompa polielektrolitu dla zaggszczacza 2 200 I/h =
100 %). Zmiana wydajnosci pompy polielektrolitu jest wprost proporcjonalna do zapiséw na
przetwornicy czestotliwosci.

Obliczy¢ stezenia ze wzoru:

Usredniona waga x 3600
Stezenie = --------------=-mcmemnmemene- 3000 : 1000 x 100 = %
30
11wody =1Kkg

Zakres badan laboratoryjnych.:
Osad przed zaggszczaczem — uwodnienie, sucha masa
Osad po zageszczaczu — jiw
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